武汉黄陂汉口北盘龙城公司注册代办工商变更注销营业执照无地址注册

产品名称	武汉黄陂汉口北盘龙城公司注册代办工商变更注 销营业执照无地址注册
公司名称	武汉安信捷企业管理有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	武汉市江汉区武汉菱角湖万达广场A栋A3栋写字 楼903
联系电话	15907125563

产品详情

武汉黄陂汉口北盘龙城公司注册代办工商变更注销营业执照无地址注册

公司注册应注意下列问题:1、股东人数是否符合法定要求;2、是否制定了公司章程;3、是否准备好了公司的名称、组织机构和住所;4、公司的注册资金的数额是否符合公司章程的规定。

法律依据

《中华人民共和国公司法》第二十三条

设立有限责任公司,应当具备下列条件: (一)股东符合法定人数; (二)有符合公司章程规定的全体股东认缴的出资额; (三)股东共同制定公司章程; (四)有公司名称,建立符合有限责任公司要求的组织机构; (五)有公司住所。

《中华人民共和国公司法》第二十四条 有限责任公司由五十个以下股东出资设立。

《中华人民共和国公司法》第二十六条

有限责任公司的注册资本为在公司登记机关登记的全体股东认缴的出资额。 法律、行政法规以及国务院决定对有限责任公司注册资本实缴、注册资本低限额另有规定的,从其规定。